

Proclamation

WHEREAS:	Magdalane Renz was born in St. Paul, Minnesota on February 9, 1890; and
WHEREAS:	As a child, Magdalene Renz watched from her home on Fuller Avenue as construction
	workers completed work on our State Capitol building; and
WHEREAS:	Following her graduation from St. Joseph's Academy, Magdalene Renz pursued her career
	as an assistant in brokerage offices in Minnesota and in California; and
WHEREAS:	Magdalene Renz's broad interest in musical activities was fostered by her enrollment as
	a student at St. Agatha's Conservatory, an interest which she maintains has contributed
	to her longevity; and
WHEREAS:	Magdalene Renz's concern for all people throughout the world was encouraged by her
	travels to Europe, Africa, and the Orient; and
WHEREAS:	Magdalene Renz's philosophy of life is best expressed by her belief that helping people
	learn to laugh will contribute to a long life;

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the third STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED week of February to be

FEB 2 3 1990 MAGDALENE RENZ WEEK

Jan andrew State

in Minnesota, in honor of the 100th anniversary of her birth.

SECRETARY OF STATE

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this seventh day of February in the year of our Lord one thousand nine hundred and ninety and of the State the one hundred thirty-first.

GOVERNOR